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Škoda Auto představuje vítězný návrh soutěže 

Auto pro Zdravotního klauna 2023 
 

› Vítězný návrh určila veřejnost hlasováním na internetu 

› Do soutěže za zapojily děti do 15 let a na základě vítězného návrhu vznikne design 

skutečného vozu Škoda Enyaq iV, který bude používat nezisková organizace Zdravotní 

klaun 

› Předání automobilu proběhne 2. června v rámci Dne se Škoda Auto na Zlín Film 

Festivalu: flotila „klaunských“ elektromobilů Enyaq iV, jejichž design navrhly děti, se 

tak rozšíří na tři vozy 

 

Mladá Boleslav, 22. května 2023 – Škoda Auto představuje vítězný návrh druhého ročníku 

výtvarné soutěže Auto pro Zdravotního klauna. Autorem návrhu je 8letý František Hanko 

a o jeho vítězství rozhodla veřejnost v hlasování, které probíhalo na internetových 

stránkách soutěže. Nyní bude návrh převeden do skutečné podoby na vůz Škoda Enyaq iV 

a jeho slavnostní předání proběhne v rámci Dne se Škoda Auto na Zlín Film Festivalu. 

 

Výtvarná soutěž Auto pro Zdravotního klauna má svého vítěze: v hlasování veřejnosti získal 

nejvíce hlasů pestrobarevný návrh od 8letého Františka Hanka. Lidé mohli dát svůj hlas 

jednomu z 10 finálových návrhů, které předtím vybrala odborná porota. Soutěž se koná již 

druhý rok, vloni takto byly neziskové organizaci Zdravotní klaun předány dva elektromobily 

Škoda Enyaq iV v provedení, které rovněž navrhly samy děti.  

 

Smyslem výtvarné soutěže Auto pro Zdravotního klauna je zviditelnit poslání zdravotních 

klaunů, kteří od roku 2001 přinášejí radost, dobrou náladu, a především naději na místa, kde 

se jich příliš nedostává. Klauni provázejí děti při předoperačních přípravách, ale hlavně 

zpříjemňují pobyt v nemocnicích a pomáhají jim procházet léčbou s úsměvem. Speciálně 

vyškolení Zdravotní klauni pravidelně navštěvují 63 nemocnic, 10 domovů pro seniory a 1 

hospic. 

 

Nyní proběhne proměna návrhu ve skutečný automobil. Plně elektrický model Škoda Enyaq iV 

v unikátním designu bude slavnostně předán 2. června 2023 v rámci akce Den se Škoda Auto 

na Zlín Film Festivalu, největší mezinárodní přehlídce filmů pro děti a mládež na světě. Škoda 

Auto tuto významnou akci podporuje letos již 21. rokem. Návštěvníci festivalu se mohou těšit 

na bohatý program, během kterého bude možné navštívit stánek Zdravotního klauna, 

výtvarné dílničky či fotokoutek. Program začne ve 14 hodin na náměstí Míru, vstup je pro 

všechny návštěvníky zdarma.

https://www.skoda-storyboard.com/cs/
https://twitter.com/skodaautonews
https://autoproklauna.skoda-auto.cz/
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Škoda Auto představuje vítězný návrh 

druhého ročníku soutěže Auto pro 

Zdravotního klauna 

Nyní proběhne převedení návrhu na 

skutečný automobil Škoda Enyaq iV, který 

bude zajišťovat logistiku Zdravotních 

klaunů v České republice. Předání 

elektromobilu proběhne 2. června v rámci 

Zlín Film Festivalu. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
  

Škoda Auto 

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích, jako je Indie a severní Afrika; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, 

Kodiaq, Enyaq iV, Enyaq Coupé iV, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory 

a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
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